

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kapacitásbővítő, információs technológiaváltást szolgáló fejlesztés

2012-01-18

A Szabolcs Kábeltelevízió Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 17,21 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikro-, kis- és közép vállalkozások technológiai fejlesztése” című pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A 43 millió forintos összköltségvetésű beruházásból a Kft. az analóg rendszerét digitálissá váltotta.

A Kft. Nyíregyházához tartozó, külső, kieső településrészek irányában, nagyszabású hálózat bővítésbe kezdett. Oros, Kabalás, Sóstóhegy, Sóstó felé terjeszti ki szolgáltatásait. A meglévő technikai feltételek korlátozták a kapacitás bővítését. A növekvő földrajzi távolság a szolgáltató és előfizető között jelentős technikai akadályokba ütközött. Az információs technológiában tapasztalható gyors fejlődés, az éleződő verseny, további fejlesztéseket tett szükségessé.

A beruházás keretében, számítástechnikai fejlesztés keretében internet és telefon működtetéséhez szükséges digitális jelek fogadására és továbbítására szolgáló kártya került beszerzésre. Segítségével több felhasználó részére tud a cég nagyobb sávszélességet, és 30 - szoros sebességet biztosítani a jelenlegihez képest. A kábeltelevíziós fejállomás bővítésére is sor kerül. Az encoder digitálissá alakítja a jelet analógról. A demodulátor műholdas csatornákat vesz, a remultiplexer a jogosult csatorna kiválasztását teszi lehetővé, a modulátor-4 a remultiplexerből kijövő jelet hálózatra alakítja. A demodulátor Quad egy egységbe foglalt 4 műholdvevő. A Scrambler végzi a titkosítást. E beszerzésekkel a cég jelenlegi analóg rendszerét digitálisra váltja fel. A projekt részét képezi a fejállomás modernizációja is. Különböző teljesítményű optikai adók és vevők kerülnek beszerzésre, melyek a digitális jelek továbbítására, felerősítésére szolgálnak, akár nagy távolságba is, növekvő felhasználói kör számára.

A projekt eredményeként a jelenlegi rendszert digitálisra váltja fel, minden szolgáltatási területen. A nagyobb sávszélesség, növekvő gyorsaság, a jel minőségének javulása, jelentős szolgáltatási színvonal javítást tesz lehetővé. Mindezt nagy távolságban lévő ügyfelek részére is elérhetővé teszik. Növelhetővé válik a felhasználói kör. Olyan földrajzi területekre is ki lehet terjeszteni a szolgáltatásokat, ahol nincs, vagy minimális a konkurencia. Jelentős bevétel növekedés várható, hosszabb távon 1 fővel növelhető a létszám.

Szabolcs Kábeltelevízió Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

Cím: 4400 Nyíregyháza Bocskai u. 55.

E-mail: szabolcsktv@szabolcsktv.hu

Honlap: www.szabolcsktv.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.